

С другарски поздрав от страната на Телман

(Продължение от стр. 1)

носител на народната премия и на най-високото звание в ГДР. Оркестърът също е носител на най-високия орден на своята страна — за големи заслуги пред отечеството. Ето какво заявиха те:

— Мартенските музикални дни се превърнаха в прекрасен израз на приятелството и дружбата между България и Германската демократична република. Всяка година нашата страна изпраща своите най-добри оркестри на този фестивал. И когато тази година ни беше отправена покана да изпратим оркестър непосредствено от Лайпциг, заради посвещението на фестивала, ние бяхме щастливи, че бе избран нашият оркестър. И сме горди, че нам се падна честта да дойдем, за да отбележим 90-годишнината на великия българин. Както е известно, в Лайпциг Георги Димитров пръв издигна мощен глас срещу фашизма и му нанесе първото поражение. В своята обвинителна реч той изказа знаменателната мисъл, че колелото на историята се върти и ще продължава да се върти до пълната победа на социализма. Нз Димитров, бореца

и победителя, ние сме особено благодарни за това, че днес имаме здрав социалистически лагер и здрава българо-германска дружба.

И нашият оркестър има голямото задължение да се покаже на такава висота в русенските си концерти, че да покаже на дело какво са за нас осъществените завети на Димитров.

Ние знаем колко възискателна е русенската публика и ще се радваме, ако можем да ѝ доставим естетическо удоволствие. Толкова повече, че ще имаме удоволствието да свирим с такива изтъкнати български колективи като квартет „Димов“ и хоровата капела „Светослав Обретенов“.

Имаме особени основания да се гордеем с това, че вече всички симфонични състави на радиото в ГДР станаха участници в Мартенските музикални дни и че нашето радио подкрепя от първите му крачки русенския музикален фестивал.

На русени носим пълен самотлет със сърдечни дружески поздравии от трудещите се в нашата страна. И сме щастливи, че можем да им предизем нашите искрени поздравии и най-хубави пожелания.